王浩在市管领导干部党的十九大精神专题学习班作辅导报告

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导全力以赴把烟台建设成为现代化国际滨海城市

本报讯 11月15日上午,省委常委、市委书记王浩在市管领导干部党的十九大精神等习班作辅导报告,强调等字平把握习近平新时代中国国生义思想这条主线、这个灵魂,进一步深化学习、统一思想、提高认识,发挥好领的,已想、提高认识,发挥好领的干九大精神在烟台落地生根,全力以赴把烟台建设成为现代王国际滨海城市。市委副书记王继东主持。

王浩指出,党的十九大把 习近平新时代中国特色社会主 义思想,确立为我们党必须关 期坚持的指导思想,并写心人党 章,具有重大政治意义、理论意 义、实践意义,反映了全党共同 意志和全社会共同意愿。各现 各部门要深入领会把握习近思想 新时代中国特色社会主义思想 的精髓要义,充分认识习近平 新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学内涵、理论价值、历史地位,充分认识习近平总书记在创立新时代中国特色社会主义思想中的独特贡献,带着深厚感情学、带着执着信念学、带着实践要求学,真正做到学深悟透、学懂弄通,内化于心、外化于行。

王浩要求,要旗帜鲜明讲政治,牢固树立"四个意识"、不断增强"四个自信"、坚决证别的增强"四个看齐",自觉做习近思想的时代中国特色社会主义思想。坚定值的政治方向,坚定值的政治高度一致,始终核心。明大忠,以及,是决排上核心。明过,以为紧强破的政治品格,是关于核心、坚决,自觉是对别紧硬的政治品格,是关于发现,是思想指导改造主观世界,筑军

信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。坚持坚定的政治立场,在党言党、在党忧党、在党 为党,时刻保持清醒政治头脑和应有政治本色。

王浩指出,学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思 想,必须围绕走在前列、全力推 动发展。要盯紧"走在全省前 列"的目标定位,把握"四个着 力"的战略重点,坚定不移、心 无旁骛,一以贯之、一抓到底, 确保习近平新时代中国特色社 会主义思想在烟台大地结出硕 果。加快推进新旧动能转换,坚 决淘汰落后动能,积极改造传 统动能,大力培育新的动能,不 断提升以"四新"促"四化"能力 水平,着力构建现代化经济体 系。加快推进10项重点工作,健 全完善责任分解、调度督导、考 核奖惩机制,集中力量、整合资 源,切实把事关全局、事关长远

的大事要事抓紧抓好、落地落实。加快推进项目建设,牢固树立"以项目看发展论英雄"理念,在思想认识、工作重点、政策服务和考核奖惩上进一步向项目建设聚焦,真正以项目建设聚焦、保障发展、保障发展。

王浩要求,要建设高素质 专业化干部队伍,凝聚干事创 业强大合力。坚持问题导向, 补齐干部能力建设存在的短 板和弱项,全面增强八大本 领。大力弘扬"创新、一流、务 实、高效、担当"的作风,切实 增强使命感责任感危机感,义 无反顾担负起推动烟台发展 走在前列的历史重任,努力创 造经得起历史、实践和人民检 验的新业绩。要关心关爱基层 干部,做到政治上关心、工作 上支持、生活上保障、心理上 关怀。各位学员要珍惜这次学 习机会,坚持提高站位学、联 系实际学、深读细研学、严明 纪律学,充分展示烟台干部的 过硬素质和良好形象。

会议以视频形式召开,各 县市区设分会场,县市区和市 直部门县级领导干部、乡镇街 道党工委书记等参加会议。

王浩在市委党校调研时强调

充分发挥党校主渠道主阵地作用 扎实做好学习宣传贯彻十九大精神各项工作

本报讯 11月15日上午,省委常委、市委书记王浩到市委党校调研。他强调,全市党党校系统要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,充分发挥干部教育培训主渠道主阵地作用,推动党局干部学懂弄通做实十九大精神。市委副书记王继东参加调研。

王浩先后考察了教学区、

图书信息中心、办公区,详细了解教学和学员食宿安排情况,听取党校工作情况汇报,对各方面取得的成绩给予肯定,勉励学校以学习贯彻十九大精神为契机,按照新时代党的建设、贯穿规、把"党校姓党"贯穿党校工作始终,着力加强政学对度、师资队伍建设和校风业新局理、不断开创党校事业新局

王浩强调,学习宣传贯彻今十九大精神,是当前和九大精神,是当前和和克斯的头等大级党位,等政治任务。全市各级党位,经过党的政治建设摆在首国,实现的政治建设摆在中国国际,坚决是是一个意识",坚决维制近平总市。以上,经时,是一个是一个,是一个是一个是一个。

 悟、融会贯通。要把十九大精神作为理论研究的重大任务,充分发挥自身优势,积极开展研究阐释,努力推出一批有理论和实践价值的成果,努力在宣传培训上有更大成效,为推动十九大精神在烟台落地生根,加快建设创新开放包容、宜居宜业宜游的现代化国际滨海城市作出积极贡献。

王浩在烟台大学宣讲党的十九大精神时指出

以党的十九大精神为指导 全面加快建设高水平大学

本报讯 11月15日下午,省委常委、市委书记王浩到烟台大学宣讲党的十九大精神,强调要坚持以党的十九大精神,强调为指导,更加自觉地用习近地开闭近平新时代中国特色社会主义以思想武装头脑,全面加快建设高水平大学。市委副书记王继东陪同活动。

王浩首先围绕党的十九 大主题和主要成果、习近平新 时代中国特色社会主义思想、 过去5年的历史性成就和历史 性变革、中国特色社会主义进 入新时代、我国社会主要矛盾 心作用,真正把党建和思想政治工作优势有效转化为高校发展优势,为烟台加快新旧动能转换提供源源不断的"人才红利"和更加坚实的科技支撑。

王浩强调,烟台大学是烟台城市的名片。市委、市政府将以更大力度支持烟台大学的建设与发展,积极为全校师生提供良好工作、教学和生活环境,加快构建地方支持高校、高校服务地方的良性互动格局,齐心协力推动烟台发展走在全省前列。